

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生 1992 年 5 月传出的佛家上层修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准，修炼法轮大法能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

**使人健康** 修炼法轮大法能祛病健身。1998 年，北京、武汉、大连、广东省的医学界专家进行了五次医学调查，证实法轮功的祛病健身有效率达 98%。

**福益社会** 原全国人大委员长乔石与部分人大离退休老干部于 1998 年对法轮功进行了调查，得出的结论是“法轮功于国于民有百利而无一害”，并向中央政治局提交了报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函 5400 多项。《转法轮》已有 40 多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992 年和 1993 年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。



▲海外法轮功学员悼念在中国被迫害致死的法轮功学员。

## 南京法轮功学员王毕红被非法判刑三年

【明慧网二零二一年十二月二十四日】（明慧网通讯员江苏报道）江苏省南京市溧水区法轮功学员王毕红，在二零二一年十一月被南京市雨花区法院非法判刑三年。

王毕红，女，四十几岁，在讲法轮功真相时，被不明真相的人恶意举报，二零二零年十一月二十六日被溧水区永阳镇派出所警察绑架，同时也被非法抄家，警察抢走了她自家的私人物品：二台打印机、电脑、大法书等。参与迫害的一警察手机号为 18052096333。

王毕红的丈夫长年在外省工作，家里有近九十岁婆婆要照顾，她的姐姐前不久遭车祸死亡，她婆婆前几天才知道，一病不起，现无人照顾。王毕红的儿子还未成家，也需要照顾；她父

母也八十岁高龄，听到女儿被关押，泪流满面。

王毕红被非法关押在市看守所。家人收到派出所给的（非法）刑事拘留通知。

王毕红因坚持修炼法轮大法，曾经被非法劳教一年半左右，多次被非法关押在洗脑班，二零一九年又被非法关押三十七天，在这次邪党所谓“清零”迫害中也被骚扰。

根据对明慧网报道所做的不完全统计，截止二零二一年三月底，二零二零年，江苏省南京市一位法轮功学员被迫害致死；81 人次被绑架迫害；10 人被非法批捕、非法庭审。其中，江北新区（含浦口区、六合区、栖霞区八卦洲街道）43 人被绑架，一人被非法庭审、判刑；秦淮区 12 人被绑架，二人被非法庭审。◇

### 一句真话“法轮大法好”

中国宪法规定，公民享有言论自由。然而，在当今中共的独裁专制之下，讲一句真话竟成了中国人民最大的渴望。成千上万的法轮功学员只是为了说一句真话——“法轮大法好”，就被中共非法拘留、酷刑拷打、巨额罚款甚至残杀。一个不能讲真话的国家，希望何在？……

# 染疫中想起法轮功 平安渡过劫难

“哥，我们中招了，我和杰克（男朋友）都感染了新冠病毒，刚被验出是阳性，怎么办啊？”今年1月15日，加拿大多伦多法轮功学员于先生接到表妹杰玛从加拿大蒙特利尔打来的电话。

## 关键时刻想起法轮功

杰玛说：“我们俩1月12日感觉很累，就去做检查了。第2天检查结果出来两人都是阳性，就在家隔离，当时我们俩情绪都很低落。”

杰玛突然想起表哥于先生曾经跟她说过，有魔难时保平安的秘诀。她打通了电话，急切地问表哥。于先生说：“你先慢慢平静下来，不要急，平静下来后，诚心地念‘法轮大法好，真善忍好’，一定没事的。”

她说：“好，谢谢！我会念的。”她就坚持天天诚心念诵，几天后身体状况慢慢往好的方向转变。而杰克到第5天的时候，状况发展到非常严重的地步“他全身骨头痛，发高烧，咳嗽，晚上严重到呼吸困难。整个味觉和嗅觉全部消失，这是新冠病毒最典型的症状。”杰玛说。

于先生就对她说：“你让他也念‘九字真言’吧。”杰玛说：



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

“我是要他跟着我念，但因为他是讲法语的，中文比较难说准，他就只会念‘真善忍好！’但他也一直坚持念。”于先生说：“只要坚持念就好。我告诉你为什么这九个字管用。”

## 为什么“九字真言”有奇效

于先生以自己的理解给表妹做了解释：中国古老的科学认为，人体是一个小宇宙，和我们肉眼所看到的星体宇宙是对应的。而这个宇宙有一个特性，那就是“真、善、忍”。这个特性也是人类的普世价值。法轮大法的宗旨就是“真、善、忍”。

念诵“法轮大法好，真善忍好”时，其实就是认同了这个宇宙的特性，与整个宇宙贯通了。在念诵的那一刻，念诵者脑子里想的是法轮大法和“真、善、忍”，都是正念，是满满的正的能量，整个宇宙的正的能量，从无限微观到无限宏观全部都贯通到念诵者的身体里，那个病毒的粒子怎么能够抵御这么强大的正能量呢？不就解体消融了吗？

杰玛听明白后，她和杰克就一直坚持念。杰克的状况也逐渐好转了。

## 刘伯温预言了什么

于先生还告诉他们，明朝《刘伯温碑记》里关于“真、善、忍”三个字的内容。刘伯温是明朝开国功臣，是朱元璋的军师，同时又是一位得道高人。为后世留下了许多预言，包括广为人知的《烧饼歌》。刘伯温的预言，被认为非常准确。

在《刘伯温碑记》里清晰地提到遇到大难的解救之道：“七人一路走，引诱进了口，三点加一勾，八王二十口。人人喜笑，个个平安。但若不信要大难，行善之人可保全。”

这段话，被认为是“真、善、



忍”三个字的正体字（繁体字）的拆解，是典型的字谜。这三个字，就是现在传遍世界100多个国家和地区的法轮功的法理，这种符合中国传统价值观，修真向善的修炼原则，也和碑文里面的最后一句话“行善之人可保全”形成相互印证。为什么讲法语的杰克念“真善忍好”也见效，就是这个原因。

## 视频学功 百分百康复

杰玛是一家国际贸易公司的经理，男友杰克是一位大学的生物学教授，非常喜欢中国传统文化。杰克连续念诵了两天后，就感觉有力气了。能站起来后，杰玛要求表哥在视频里教他们炼功。教完炼功动作后，于先生又把李洪志师父在《大圆满法》里讲的五套功法的特点告诉他们。第一天，杰克只跟着炼了第一套功法——佛展千手法。当天就有了胃口，开始吃东西。他们炼了两天后，感觉身体已经恢复正常了。

因为有跟进医生每天要他们通报病情，杰玛通报了他们的状况。医生说：你们百分之百好了，你们可以结束这个隔离了。他们俩非常高兴。从此两人每天一早起来就开始炼功。◇